

СЛОЖНЫЕ УЗОРЫ - ПРОСТЫЕ РАДОСТИ

ЕДИНЫЙ ДЕНЬ
НАРОДНЫХ ПРОМЫСЛОВ И РЕМЕСЕЛ
РЯЗАНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСВЯТИЛИ
НАРОДНОМУ КОСТЮМУ

Мир красок, знаков и символов народного костюма - такой в этом году стала тема Единого дня народных промыслов и ремесел Рязанской области. А лучше всего эти вещи смотрятся на людях - певцах, танцорах, хранителях старины. Во всех муниципальных образованиях состоялись выставки, концерты, конференции с участием почетных гостей.



*СЛОЖНЫЕ УЗОРЫ - ПРОСТЫЕ РАДОСТИ
Окончание. Начало на стр. 1*



Каждый район постарался удивить своим колоритом. Например, в селе Вослебово приготовили выставку-ярмарку и театрализованное представление. Заместитель главы администрации Скопинского района Александр Соловьев провел экскурсию по выставке для директора областного научно-методического центра народного творчества Елены Шаповской. А на сцене выступил коллектив работников культуры района. Артисты в подлинных народных костюмах показали свадебные обряды села Секирино Скопинского района. А в финале состоялось дефиле в повседневных и праздничных народных костюмах, которые носили женщины разного возраста и статуса. Кроме того, лучшим мастерам декоративно-прикладного искусства района вручили дипломы и подарки.

А в Скопине в этот день торжественно открыли Год культурного наследия народов России. Во Дворце культуры имени В.И. Ленина выступили молодежный театр «Предел» (режиссер - заслуженный работник культуры РФ Владимир Дель), народный театр мод под руководством Ирины Дель и другие местные творческие коллективы. На праздник приехали гости. Центральная

городская библиотека имени С. А. Есенина представила коллекцию авторских вариаций народных костюмов Рязанской губернии. А музей-заповедник «Усадьба С.Н. Худекова» перенес всех в прошлое своим представлением.

Успехов, здоровья и новых идей всем пожелали глава администрации Скопина Олег Асеев и депутат Государственной Думы РФ Дмитрий Хубезов. «Скопин- ская керамика - один из ведущих промыслов региона, и он всем нам очень дорог», - отметил Дмитрий Анатольевич. В завершение лучшим мастерам Скопина вручили благодарственные письма главы администрации города.

Единый день народных промыслов и ремесел стал ярким событием для всего региона. Центром празднований стало село Новоселки Рыбновского района - родина братьев-певцов Пироговых. Впереди у мастеров и их поклонников - десятки культурных встреч и V Международный форум древних городов. Он намечен на август и будет также посвящен народному творчеству.

Татьяна Кармашова

Фото управления культуры администрации г. Скопина